

54

ХАРАКТЕРИСТИКА

НА ЗАМЕСТИТЕЛЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ВЕРХОВНОГО НАРОДНОГО  
СОБРАНИЯ КОРЕЙСКО-НАРОДНО-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКИ -

ХОН НАМ ПЕ

Родился в 1888 году, в Корее, провинции Кенги; образование: - среднее. В революционном движении стал принимать участие в 1910 году, участник первоапрельского (1919 г.) освободительного движения, после которого эмигрировал в Маньчжурию.

В 1920 году принял участие в партизанском движении, с 1921 года находился в тюрьме в течение двух лет.

В 1925 году принял участие в создании коммунистической партии Кореи и был избран кандидатом в члены ЦК, в 1933 году организовал движение "60", а затем эмигрировал в Манхай и организовал секцию корейского народа при Китайской коммунистической партии, где проработал до 1932 года, а затем в 1932 году был арестован и просидел в тюрьме до 1939 года, в 1940 году был вновь арестован и спустя 8 месяцев освобожден с запретом переезда на другое место.

В 1943 году в Сеуле организовал подпольную группу коммунистов - работал в подполье до освобождения Кореи.

После освобождения Кореи был избран членом ЦК компартии Южной Кореи и работал заместителем председателя Демократического народного фронта Южной Кореи.

В 1946 году американским военным командованием был арестован и сидел в тюрьме в течение 4-х месяцев.

В последнее время работал редактором газеты "Трудовой народ" и заместителем председателя ДН.

Среди членов Трудовой партии Южной Кореи является одним из наиболее старых участников коммунистического и национально-освободительного движения. Пользуется большой популярностью среди народа Южной Кореи, старейшего борца за интересы трудящихся масс.

Несмотря на преклонность лет еще достаточно работоспособен. Общее развитие невысокое.

Предан коммунистическому движению, активный борец против империалистической политики США в Корее и корейской реакции.

К Советскому Союзу относится хорошо.

НАЧАЛЬНИК УПРАВЛЕНИЯ СОВЕТСКОГО  
ГРАЖДАНСКОГО АДМИНИСТРАЦИИ В СЕВЕРНОЙ КОРЕЕ  
ГЕНЕРАЛ - МА.СР

*Н. Лебедев*

Н. ЛЕБЕДЕВ

25 декабря 1948 года